



永康日报

胡勇春在十五届市委审计委员会第四次会议上强调 立足经济监督定位 科学规范开展审计 以高质量审计监督护航高质量赶超发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,市委召开集中整治群众身边不正之风和腐败问题专题汇报会。市委书记胡勇春主持会议并讲话,强调要深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实中央纪委国家监委关于集中整治的部署要求和省委、金华市委工作要求,保持力度不减、尺度不松、标准不降,坚定不移推动全面从严治党向基层延伸、集中整治向纵深发展,坚决铲除群众身边不正之风和腐败问题的滋生土壤,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感,为高质量赶超发展夯实基础支撑。

郑云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等市四套班子领导出席。会议传达学习了中央、省、金华市关于集中整治群众身边不正之风和腐败问题相关要求,通报我市集中整治工作开展情况及下步计划。市教育局、市民政局、市农业农村局、市医保局汇报专项整治工作开展情况。

会议指出,过去一年,全市上下认真贯彻落实党中央关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的决策部署,坚持办案开路,做实以案促改,合力攻坚重点领域整治,靶向纠治顽瘴痼疾,推动办好民生实事,解决了一批群众反映强烈的突出问题,集中整治取得明显成效。整治群众身边不正之风和腐败问题,是百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事,是持续推动全面从严治党向基层延伸的内在要求,既是攻坚战,也是持久战。下步,要突出持续发力、久久为功,以整治不彻底不放过、问题不解决不撒手的态度和行动,加力纠治群众身边的不正之风和腐败问题,持续消除监管盲区、堵塞制度漏洞,推动集中整治取得更多制度性成果和更大治理实效,让广大群众看到新变化、得到真实惠。

会议强调,要以更高站位深化集中整治,聚焦生命健康安全、基本生活保障、宜学宜居宜业等群众呼声最高、反映最强烈的问题,以集中整治推进系统治理,通过对症施治、分类施策、全面发力,有力有效铲除群众身边不正之风和腐败问题的滋生土壤,真正打通一批服务民生、为民惠民的痛点堵点。要以更高标准落实各项举措,全力承接好中央纪委、省纪委监委部署的重点整治项目,结合永康实际,精准选取小切口,紧盯重点领域系统查,紧盯重点岗位深入查,紧盯重点案件攻坚查,确保整治工作更加善于发现问题,同时,不折不扣把问题查到底、改彻底、治到位,深化以案促改促治。要以更严作风汇聚强大合力,各级领导班子要严格落实党政同责、一岗双责,加强对分管领域和领办项目的研究谋划,各部门单位要切实扛起主体责任,强化信息互通,细化工作举措,确保责任到岗到人,市纪委监委要充分发挥统筹协调作用,健全完善调度提醒、督办指导机制,全面推动集中整治一贯到底、不断取得新进展新成效。

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,十五届市委审计委员会召开第四次会议,认真学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要论述重要指示精神,深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,全面落实全国审计工作会议和省委审计委员会会议、全省审计工作会议、金华市委审计委员会会议部署要求,研究部署今年审计工作。

市委书记、市委审计委员会主任胡勇春主持会议并讲话,市领导郑云涛、吴建表、陈伟强、童宇明出席。会议传达学习上级有关会议精神,听取市委审计办有关情况汇报,审议市委审计委员会2024年工作总结和2025年工作要点、审计项目计划草案等文件。

胡勇春指出,过去一年,全市审计机关紧扣市委、市政府中心工作,依法履行审计职责,扎实推进审计和监督整改工作,多项工作实现历史性突破,走在了省市前列,工作成效值得充分肯定。今年是十四五规划

收官之年,是高质量发展建设共同富裕示范区的关键之年,做好今年审计工作意义重大。全市审计机关要按照中央决策部署和省委、金华市委工作要求,牢牢扭住高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,聚焦一个首要任务、三个主攻方向、两个根本,聚焦港廊链主战场,聚焦新一轮五战双强行动,立足经济监督定位,科学规范开展审计,创新工作方式,提升工作质效,以高质量审计监督护航高质量赶超发展。

胡勇春强调,要坚持政治引领,紧扣习近平总书记六个聚焦重点方向,不断提高从政治角度看待经济问题的眼力和分析经济问题的能力,加快构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,持续推动审计监督与各类监督贯通融合,切实做到中心工作推进到哪里,审计监督就跟进到哪里,把稳审计事业之舵。要聚焦主责主业,围绕财政资金监管、重大风险防范、缩小三大差距、权力运行监督等重点,坚持审计为民,强化审计探头功

能,大处着眼、小处着手,聚焦全局性、长远性、战略性问题加强审计监督,推动问题解决在萌芽,真正当好经济安全的守护者、改革发展的推动者,彰显服务大局之为。要深化改革创新,坚持以改革思维、创新举措破解堵点难点,突出协同高效,强化科技赋能,构建大监督格局,在做实做细跟踪式审计、穿透式审计的同时,把揭示问题和推动整改摆在同等重要位置,落实闭环销号,实行举一反三,提升审计工作的制度化、科学化、专业化水平,放大监督整改之效。要锤炼过硬作风,以善作为强担当、勤学习强本领、守规矩强作风为重点,持续抓好审计干部队伍建设,大力弘扬六干作风,强化专业训练和实践锻炼,坚持以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信,维护审计权威性和公信力,夯实队伍建设之基。

永康农商银行 | 金彩银行
请您关注今日头条



赤色记忆 薪火相传

日前,市关工委与永三中联合组织的“赤色记忆 薪火相传”清明祭扫活动在刘英烈士陵园举行。师生们整齐列队,向烈士墓敬献花圈,深切缅怀革命烈士的不朽功勋,表达对革命烈士的无限崇敬。
融媒记者 杨成栋 通讯员 徐金星 摄



多部门联合开展安置房质量检查 严把工程质量关 守护百姓安居梦

一木了然 宋式木作文化展 开展 展品涵盖木材、工具、建筑模型及各类宋式家具